



СОС ДИТЯЧІ  
МІСТЕЧКА  
УКРАЇНА

Вих. № 49 від 11.05.2021 р.

### ДОВІДКА

про результати участі здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» у виконанні Міжнародних проєктів на базі Луганського обласного відділення «Міжнародна благодійна організація «Благодійний фонд «СОС Дитячі містечка» («SOS Children's Villages International»)

Протягом 2012–2020 рр. науково-педагогічні працівники кафедри соціальної педагогіки (завідувач проф. С. Харченко) та здобувачі вищої освіти різних освітніх ступенів (рівнів) забезпечують кадровий та науково-методичний супровід діяльності ЛОВ «МБО «БФ «СОС Дитячі містечка» та беруть участь у реалізації Міжнародних проєктів.

Зокрема, здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота протягом 2017–2020 рр. взяли участь у виконанні різних Міжнародних проєктів і програм відповідно до тематики дисертаційних досліджень, результати яких відображено в таблиці 1.

Таблиця 1

Результати участі у виконанні Міжнародних проєктів і програм здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота за період з 2016 по 2020 рр.

ПІБ	Назва проєкту / програми	Міжнародні партнери	Результати участі
Луканов Дмитро Володимирович	«Сприяння психологічній адаптації та соціальній інтеграції внутрішньо переміщених дітей та сімей шляхом надання комплексної безоплатної психосоціальної допомоги у містах Старобільськ та Северодонецьк Луганської області» (2017 р.)	Австрія, США, Японія Програма розвитку ООН в Україні, Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)	Комплексну підтримку отримали понад 500 дітей та 1000 дорослих із соціально вразливих сімей. Разові види соціальної, педагогічної і психологічної допомоги було надано понад 5000 дітей та дорослих. Зокрема у межах проєкту було: 1) Розроблено і впроваджено тренінг для дітей ВПО «Конфлікт і шляхи його вирішення» (Луканов Д. В.)
1. Бабич Людмила Миколаївна, 2. Стеганцева Валерія Віталіївна 3. Маковецька Анастасія Сергіївна 4. Черниш Олег Олександрович	1) «Укріплення потенціалу сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, які мають статус ВПО та мають ризик втрати дитиною батьківського піклування» (2019–2020 рр.). 2) Проєкт «Зміцнення громад для задоволення потреб вразливих дітей	Австрія США	37 дітей отримали соціально-психологічну підтримку в індивідуальній та груповій формах, 12 дітей отримали освітню підтримку (покращили знання з математики, української та англійської мови, допомогу у підготовці до ЗНО і вступу до ЗВО, 7 прийомних дітей отримали корекційно-розвивальні послуги. Індивідуальні соціально-психологічні консультації отримали 40 дітей та 161 дорослий. Груповими

	та їх сімей, які постраждали внаслідок військового конфлікту на території Луганської області (ОРДЛО)» (2020 р.).		<p><b>формами роботи охоплено 106 дітей та 259 дорослих. Педагогічні консультації з розвитку батьківських здібностей, інформаційно-просвітницькі заходи</b> отримали 112 дітей та 104 дорослих. Зокрема в межах проекту було:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) Проведено тренінг для батьків і дітей ВПО «Ефективна комунікація» (Бабич Л. М., Стеганцева В. В.)</li> <li>2) Проведено тренінг з батьками ВПО «Ігрова технологія як засіб мотивації дітей до учіння» (Маковецька А. С.)</li> <li>3) Здійснено діагностику рівня деформації особистості в умовах гібридної війни в Україні (Черниш О. О.)</li> </ol>
<p><b>Караман О. Л., Харченка С. Я. Юрків Я. І.</b></p>	«Спільно. Соціальні послуги для сімей у громаді» (2020 р.)	<p><b>США, Німеччина, UNICEF і</b> Німецький банк розвитку (KfW) та «Мережа за права дитини» (Консорціум благодійних та громадських організацій України орієнтованих на захист прав та інтересів дітей)</p>	<p>В межах реалізації спільного проекту <b>підготовлено:</b></p> <p><b>1. Методичний посібник:</b> <i>Реінтеграція дітей з альтернативних форм догляду до біологічних сімей:</i> методичний посібник для фахівців соціальної сфери, соціальних працівників і педагогів, спеціалістів інтернатних закладів, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, представників територіальних громад, які працюють з дітьми та сім'ями у складних життєвих обставинах / Авт.-упоряд.: К. О. Дуванська, Л. В. Кальченко, Н. А. Литвинова, Т. В. Федотова, <b>Я. І. Юрків</b>; за заг. ред. <b>Караман О. Л., Харченка С. Я.</b> – К. : Талком, 2020. – 292 с.</p>

Директор  
ЛОВ «МБО «БФ  
«СОС Дитячі містечка»,  
кандидат педагогічних наук,  
доцент кафедри соціальної педагогіки  
ЛЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка»



Л.Г. Харченко